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Azure Solution  
Der pco Azure Virtual Desktop Service 

 
Unsere Leistung 
Gemeinsam mit Ihnen richten wir eine neue VDI Umgebung mit Azure Virtual Desktop ein 
oder migrieren Ihre bestehende Umgebung mit neuen Funktionalitäten in die Microsoft 
Azure Cloud. Im Anschluss übernehmen wir als Full-Service-Anbieter sowohl die Verwaltung 
der virtuellen Infrastruktur als auch die Pflege, Sicherheit sowie Aktualisierungen und 
Datensicherung einzelner Komponenten. 
 
Full-Managed-Service ab 300,00 €/Monat. Cloud-
Operating, Recovery-Service und vieles mehr: 
Gemeinsam definieren wir Art und Umfang ihrer 
Managed Services und sorgen für einen nahtlosen 
Übergang in den durch uns gemanagten Betrieb. Wir 
stellen unseren Kunden kompetente Mitarbeiter zur 
Verfügung, die IT-Abteilungen in Kernaufgaben 
oder in Spezialthemen entlasten, die Sie mangels 
Zeit oder Ressourcen nicht selbst abdecken können. 
 
Hierbei passen wir die Abrechnung der Betriebskosten ebenfalls dem flexiblen Modell an – 
Sie zahlen anhand der verbrauchten Betriebsstunden pro virtueller Maschine / Service. 
Somit zahlen Sie nicht für den Betrieb, sofern die Maschinen oder Services nicht laufen. 
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Vorteile 
Weitere drei Jahre Support und Sicherheits-Updates für Windows 7 über dem Supportende 
(14.01.2020) hinaus verschaffen mehr Zeitraum für die Migration bereits bestehender 
Windows 7 Infrastrukturen. Nutzungsgerechte Abrechnung nach Bedarf. Kosten lassen sich 
als Betriebs- und Verwaltungskosten bilanzieren und haben damit direkten Einfluss auf die 
Liquidität eines Unternehmens. Bessere Vorhersagen der Betriebskosten dank Monats- 
oder Jahresabonnement. Hohe Investitionen in Endgeräte werden stattdessen in 
hochverfügbare und leicht administrativbare Serversysteme verlagert. Dabei entsteht eine 
deutliche Entlastung der IT-Abteilungen. Windows-Multisession: wartungsarm, leichte 
Administration, hochverfügbar, flexibel, kostengünstig. 
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Vorgehen 
Als Dienstleister empfehlen wir Ihnen zur Umsetzung einen Proof of Concept. Für den Test 
erster Workloads empfehlen wir Ihnen die folgenden Schritte gemeinsam mit uns 
umzusetzen:  

 
Zusammengefasst 
Gemeinsam mit Ihnen erarbeiten wir den organisatorischen und technischen Rahmen für die 
ganzheitliche Einführung einer Azure Virtual Desktop Lösung. Hierbei greifen wir auf unsere 
Erfahrungen zurück und empfehlen das folgende, schrittweise Vorgehen:  
  
Schritt 1: Gemeinsamer Kick-Off, Konzeption und Meilensteinplanung   
Schritt 2: Vorbereitung und Aufbau einer sicheren Azure Umgebung  
Schritt 3: Aufbau der Azure Virtual Desktop Pilotumgebung  
Schritt 4: Review, Dokumentation und Betriebsübergabe 
Schritt 5: Kontinuierliche Weiterentwicklung der aufgebauten Umgebung 

 
Bei Interesse oder weitergehenden Fragen 
melden Sie sich gerne bei uns! 
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